

PÁLYÁZATI ŰRLAP

ÖNKORMÁNYZATOK A KÖZMŰVELŐDÉSÉRT DÍJRA 2018.

Előterjesztést **csak ezen az az űrlapon**, a megadott terjedelmi korlátok betartásával fogadunk el. **Beküldendő április 20-ig** a kituntetes@mane.hu email címre.

Önkormányzatok a közművelődésért díj
Városi

1. A díjra javasolt önkormányzat alapadatai:

Név: Hajdúnánás Városi Önkormányzat
Cím: 4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 1.
Telefon: +36 52 381-411
Fax: +36 52 381-087
e-mail: polghiv@hajdunanas.hu
honlap: www.hajdunanas.hu
Az önkormányzat vezetőjének neve: Szólláth Tibor
Telefon: +36 52 382-176
e-mail: szollath@hajdunanas.hu

Az előterjesztő szervezet adatai:

Név: Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft.
Cím: 4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 6.
A szervezet képviselőjének neve: Borsi Csaba
Címe: 4090 Hajdúnánás, köztársaság tér 6.
Telefon: +36 372-1495
e-mail: borsicsaba.npc@nanasholding.hu

2. A díjra javasolt önkormányzat településének rövid bemutatása (max. 500 karakter)

Az Alföld északi peremén Debrecen és Nyíregyháza között félúton a Hajdúságban fekszik Hajdúnánás. A városka szellemiségét és arculatát ma is az a társadalmi réteg határozza meg, kiknek őseit Bocskai István telepítette le. A hajdúk eredetileg fegyveres marhapásztorok voltak, akik nemcsak állataikat, de hazájukat is védték, ők voltak Bocskai István leghűségesebb katonái. A hajdúk utódai kitartós és szívós munkával élesztették újjá történelmük során többször is városukat.

3. A díjra javasolt önkormányzat közművelődéssel kapcsolatos tevékenységének bemutatása (milyen formában és humán erőforrással, milyen eredményekkel látja el feladatát - max. 2.000 karakter)

Bármerről érkezik is az utazó, Hajdúnánás napszerkezetet tükröző főterére jut, ami meghitt kávézóival, éttermeivel, hangulatos főterével magával ragadja az idelátogatókat. Az Alföld szépségeit és értékeit magában rejtő jellegzetes hajdúsági város lakói büszkék több évszázados múltukra, hagyományaikra, kultúrájukra, s mindezeket ápolják és gyarapítják is a jövő nemzedékei számára. Az itt élők elsősorban gyalog vagy kerékpárral közlekednek, hiszen közel 15 perc alatt eljuthatunk a település egyik végéből a másikba, akár fürdeni, horgászni vagy éppen csónakázni támad kedvünk.

A családalapításhoz, a gyermekvállaláshoz elengedhetetlen feltételek, mint a jó közbiztonság, az egészségügyi és oktatási rendszer, a fecskéház program vagy az ifjúsági stratégia kidolgozása, a Holnap Városáért Díj és a Gyermekbarát Település Díj elnyerése mind-mind

hozzájárul ahhoz, hogy Hajdúnánás ideális helyszín legyen a családoknak, fiatal pároknak egyaránt.

17 ezer fős lakosságához képest Hajdúnánás közművelődése rendkívül kiterjedt. Közművelődési megállapodás alapján a város közművelődését szervezi a Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft., amelynek része a Hajdúnánási Televízió, a Hajdúnánási Újság, a Tourinform Iroda, a Bocskai Filmszínház és a Kéky Lajos Városi Művelődési Központ is, ahol 23 művészeti és alkotóközösség működik rendszeresen. Emellett a közművelődési alapfeladatok ellátásában nagyon fontos szerepet játszik az önkormányzati fenntartású Móricz Pál Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény. Az Aranyszalma Városának kézműves hagyományait folytatják a Helyi Sajátosságok népi iparművészei, a hajdúnánási gazdák által megtermelt értékeket messze földön népszerűsíti a Nánási Portéka, a város első helyi márkája, és a Bocskai Korona, Hajdúnánás helyi pénze, valamint az élő pásztormúzeum, a Kendereskert mind-mind jó példái az erős összetartó közösségnek.


4. A díjra javasolt önkormányzat jövőbeni közművelődési tervei (max. 500 karakter)

A TOP-7.1.1-16 pályázaton nyertes projekt keretében helyi közösségfejlesztési stratégia került kidolgozásra, amelynek mentén 2020-ig több mint 200 millió Ft összeg jut a helyi pályázoóknak, az EFOP-3.7.3-16 pályázaton elnyert 80 millió Ft pedig a helyi közművelődésnek az élethosszig tartó tanulásban betöltött szerepét erősíti majd. A TOP-3.2.1-15-HB1-2016 projekt keretében többek között, a városi közművelődési intézmények újulnak meg.

Kérem, mellékeljen egy max 30 képből álló ppt-t vagy egy max. 3 perces videót! (nagy fájlok esetén kérem, használjon felhő szolgáltatást, vagy fájlt megosztót!) A fájl neve: Hajdúnánás városdal - videóklip

Dátum: Hajdúnánás, 2018. április 19.

Aláírás:


Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft.
4080 Hajdúnánás, Körtvélyes utca 6
Tulajdonos: 23561551-2-09
Cégjegyzékszám: 09-09-021956
Számiaszám: 11738077-20013640